

PROCEȘ VERBAL

Încheiat în ședința ordinară din data de 28.07.2023

În baza dispoziției Primarului comunei Tigveni nr.179/2023 s-a convocat Consiliul Local Tigveni în ședință ordinară, la sediul Primăriei comunei Tigveni în data de 28.07.2023, orele 14.00.

Ședința se desfășoară în sala de ședință a Consiliul Local Tigveni și are următoarea ordine de zi:

Se face prezența. Sunt prezenți 13 consilieri locali din cei 13. Ședința este statutară.

Domnul președinte de ședință Piele Gheorghe deschide ședința și supune la vot ordinea de zi. Se aprobă în unanimitate ordinea de zi a ședinței.

1. Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare.

Procesul verbal este înmănat domnilor consilieri, acesta se trece în sală pe la fiecare consilier pentru a fi studiat.

Nu sunt observații sau obiecțiuni cu privire la procesul verbal. Se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare. Se aprobă în unanimitate procesul verbal al ședinței anterioare.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap în sem. I anul 2023.

Doamna Roman Ancuța Georgeta: Din totalul de 53 de persoane cu handicap grav la sfârșitul semestrului I, 8 sunt minori și 45 sunt persoane adulte, ca urmare a decesului unei persoane raman în plata 52 de persoane.

Conform Legii nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, asistentul personal are dreptul la concediu anual de odihnă potrivit dispozițiilor legale aplicabile personalului încadrat în instituții publice. Se plătește indemnizată pentru perioada concediului de odihnă al asistentului personal, angajatorul are obligația de a asigura persoanei cu handicap grav un înlocuitor, inclusiv în cazul în care asistentul personal este ruda până la gradul al-IV-lea al acestuia.

Aliniatul (3) al art.37 dă posibilitatea în cazul în care angajatorul nu poate asigura un înlocuitor al asistentului personal, ca persoanei cu handicap grav să i se acorde o indemnizație echivalentă cu salariul net al asistentului personal. Alternativa acordării acestei indemnizații este gazduirea într-un centru de tip respiro a persoanei cu handicap grav.

Nu sunt modificări față de anul trecut, asistenții personali sunt instruiți, aceștia au obligația să participe o dată la 2 ani la o instruire organizată de angajator.

Se supune la vot, Se votează în unanimitate cu 13 voturi din cei 13 consilieri prezenți.

3. Proiect de hotărâre privind alegerea prezidentului de sedinta pentru perioada august-octombrie 2023.

Se nominalizeaza dl. Deaconu Ștefan Sorin de către dl. consilier Vasilescu Iordache, presedinte de sedinta. Se supune la vot, Se votează în unanimitate cu 13 voturi din cei 13 consilieri prezenți.

4. Diverse. Apar discuții referitoare la asfaltarea drumurilor comunale.

Dl. Primar : Se lucrează pe Valea Bădislavei pe DC 232 și se mai lucrează și la capetele podețelor. La grădiniță mai avem de montat doua calorifere, două lămpi la ieșire și coșul care face legătura dinte centrală și coșul propriu zis, in rest este gata. Azi se face legătura la canalizare.

Dl. Slătineanu Dumitru Doru : De dimineață l-am pus pe Cristi să îndrepte în față la fam. Ionescu, au făcut branșarea la canalizare și s-a lăsat pământul, plus că au spart acolo tot, nu stiu cum au lucrat...

Dl. Petria Constantin Cornel : Mai trebuie amenajată parcare la Biserică, este balastru destul, a rămas asfaltul sus și acolo intorc toate masinile, se va strica cu timpul.

Dl. Primar : Urmează să se facă acostamentele și se rezolvă.

Nu mai sunt alte discuții. Se declară închisă ședința ordinară din data de 28.07.2023 la ora 14,24.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DEACONU ADRIAN IONUȚ



SECRETAR GENERAL DELEGAT
LUPU OANA-MARIA

